

ОТЗЫВ НАУЧНЫХ КОНСУЛЬТАНТОВ

**о соискателе ученой степени доктора медицинских наук, ведущем научном
сотруднике отдела эпидемиологии хронических неинфекционных
заболеваний ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский
центр терапии и профилактической медицины» Минздрава России (ФГБУ
«НМИЦ ТПМ» Минздрава России), к.м.н. Балановой Юлии Андреевне**

Баланова Ю.А. в 1998г окончила лечебный факультет «Рязанского государственного медицинского университета имени академика И.П. Павлова» Министерства здравоохранения Российской Федерации, в 1999г – интернатуру. В ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России работает с 2000, начав с должности младшего научного сотрудника, затем 2001-2009гг. – научный сотрудник, 2009-2015гг. – старший научный сотрудник, с 2015г и по настоящее время – ведущий научный сотрудник отдела эпидемиологии хронических неинфекционных заболеваний и по внутреннему совместительству является ведущим научным сотрудником отдела укрепления общественного здоровья.

В 2008г защитила кандидатскую диссертацию на тему: «Оценка и прогноз эпидемиологической ситуации в отношении сердечно-сосудистых заболеваний среди мужского населения г. Москвы 35-64 лет (26-летнее наблюдение)» по специальности 14.00.06 «кардиология» в диссертационном совете Д 208.016.01 при ФГБУ «ГНИЦ ПМ» (ныне ФГБУ НМИЦ ТПМ Минздрава России).

За время работы в ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России Баланова Ю.А. проявила себя как ответственный, дисциплинированный, требовательный к себе и коллегам работник, инициативный и самостоятельный исследователь. В своей профессиональной деятельности Баланова Ю.А. руководствуется основными этическими и правовыми принципами, обладает достаточными теоретическими знаниями, владеет современными профессиональными навыками, эрудирована. Она является соавтором и разработчиком программы дополнительного профессионального образования «Изучение распространенности факторов риска хронических неинфекционных заболеваний на региональном уровне», соавтором методических рекомендаций «Эпидемиологический мониторинг факторов риска хронических неинфекционных заболеваний в практическом здравоохранении на региональном уровне». Все вышеуказанные научные интересы легли в основу докторской диссертации, над которой Баланова Ю.А. начала работу в 2013г, тема диссертации «Артериальная гипертензия в российской популяции: распространенность, вклад в выживаемость и смертность, возможности снижения социально-экономического ущерба» была утверждена в 2018г на Ученом совете ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России.

В процессе работы над докторской диссертацией Баланова Ю.А. деятельно и креативно проявила себя в формировании дизайна и планирования всех этапов работы, продемонстрировала способность к организации командной работы при сборе материала, активно участвовала в обучении исследовательских команд,

вовлеченных в выполнение эпидемиологических исследований в регионах страны, подтвердила способность к анализу и синтезу при обработке полученного массива данных, умению ориентироваться в статистических методах и современных программных технологиях, предназначенных для анализа научных данных. При выполнении диссертационной работы Баланова Ю.А. подробнейшим образом изучила данные отечественной и зарубежной научной публицистики по изучаемой проблеме, провела сбор информации от исследовательских команд, выполнявших работы в регионах страны, о трудностях, возникавших в процессе работы, деятельно участвовала в решении возникавших проблем.

По материалам диссертации опубликованы 54 печатные работы, в том числе 34 статьи в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации для публикации результатов диссертационных исследований и входящих в международную базу научного цитирования Scopus, две Базы данных. Материалы диссертационного исследования также доложены на российских и международных конференциях.

В настоящее время Баланова Ю.А. – квалифицированный специалист, постоянно повышающий уровень своих знаний и компетенций, способный самостоятельно решать сложные научные и практические вопросы, анализировать и обобщать материал, планировать и проводить эпидемиологические исследования.

Баланова Ю.А. обладает всеми качествами, необходимыми для научной работы, является сложившимся, перспективным научным сотрудником.

Научные консультанты:

Руководитель отдела эпидемиологии
хронических неинфекционных заболеваний
ФГБУ «НМИЦ ТПМ» Минздрава России,
доктор медицинских наук, профессор

 С.А. Шальнова

Руководитель отдела укрепления
общественного здоровья, заместитель директора
по научной и аналитической работе ФГБУ
«НМИЦ ТПМ» Минздрава России,
доктор медицинских наук, доцент

  А.В. Концевая

25.05.2021

В диссертационный совет Д 208.016.01,

созданный на базе ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактической медицины» Министерства здравоохранения Российской Федерации (Петроверигский пер., д.10, стр.3, г. Москва, 101990)

СВЕДЕНИЯ

научном консультанте соискателя ученой степени доктора медицинских наук Балановой Юлии Андреевны по диссертации «Артериальная гипертензия в российской популяции: распространенность, вклад в выживаемость и смертность, возможности снижения социально-экономического ущерба» по специальностям 14.01.05 (кардиология), 14.02.03 (общественное здоровье и здравоохранение), медицинские науки

Фамилия, Имя, Отчество (полностью), дата рождения, гражданство	Ученая степень	Ученое звание, почетное звание	Должность, структурное подразделение, название организации, адрес	Специальность по диссертации (шифр, наименование, отрасль науки)	Количество научных работ (статьи, монографии, патенты и пр.)	Дополнительные сведения: участие в работе редколлегии журналов, диссертационных советах, общественных и научных организациях и пр.
Шальнова Светлана Анатольевна 11.10.1949г., РФ	Д.м.н.	профессор	Руководитель отдела эпидемиологии хронических инфекционных заболеваний ФГБУ «Национальный медицинский исследовательский центр терапии и профилактики медицинской Минздрава России. г. Москва, Петроверигский пер., 10 стр. 3.	14.01.05 – кардиология, мед. науки	466 статей, 6 монографий, 19 патентов	Член президиума правления Российского кардиологического общества, Заместитель главного редактора журналов Кардиоваскулярная терапия и профилактика, Рациональная Фармакотерапия в Кардиологии Член редколлегии журналов Профилактическая медицина, Российский кардиологический журнал, заместитель председателя диссертационного совета.

Согласна на обработку персональных данных:

С.Шуц

С.А. Шальнова



2021г.

С.А. Шальнова

*Подпись доктора медицинских наук, заверяю
Ученый секретарь ФГБУ «НМИЦ ТПМ»
Минздрава России, к. м. н.*

Тюгушева Е.А.